



# 杭州这场校园招聘会 温岭企业 抢人忙

本报讯（记者赵碧莹）我这次主要想找数控加工类的工作，这次学校组织的招聘企业挺多的，而且不少都是家乡的企业，我希望能找到一份心仪的工作，回到家乡就业。近日，在浙江省2024届高校毕业生技能型人才专场招聘会暨杭州职业技术学院2024届毕业生校园综合招聘会上，温岭籍毕业生张烨告诉记者。作为全国双高院校，杭州职业技术学院一直都和温岭有紧密联系。我们学校在数控机床相关技术上比较有优势，和温岭的机械加工产业息息相关。杭州

职业技术学院学工部相关负责人说，去年，在市科技局的推动下，杭州职业技术学院温岭技术转移中心正式入驻温岭，为温岭本地企业提供项目攻关、人才培训、技术项目申报等服务。

在这样的基础上，此次招聘会吸引了包括温岭天航物流有限公司、台州双鸿科技有限公司、浙江台州成套机电设备有限公司、台州市宏泰供电服务有限公司在内的10余家企业参与，提供了超100个岗位，涉及物流、电器、机械加工、数控制造、财务管理等。

这次我们想要招的是物流及财务管理相关专业的毕业生，一共涉及3个岗位，现场我们就收到了22份简历，效果还是不错的。温岭天航物流有限公司相关招聘人员说，因为杭州职业技术学院在温岭有技术转移中心，可以直接将企业信息优先推送给温岭籍学生，有效解决了外地员工流动性大、工作地点不稳定的问题，同时物流企业急需的商贸易及会计类专业人才也是杭职院科教特色之一，直接在学校里招聘，能让他们抢先一步招到想要的人才。此次招聘会，温岭企业

共和17名毕业生达成了初步就业意向，现场成功签约4人。

近年来，杭州职业技术学院一直致力于为温岭输送技能人才，每年约有200余名温岭籍应届毕业生在这里毕业。为了更好地解决学生就业问题，当天，杭州职业技术学院还依据企业岗位专业需求分块设立，专家坐诊为毕业生提供简历问诊、面试辅导、职业规划咨询，并发放招聘简章和毕业生网上签约宣传单，为实现学生高质量就业提供了良好的平台，也搭建了企业、学校和毕业生之间的就业直通车。

## 建筑渣土用于公路垫层，台州首次！ 建筑垃圾实现绿色利用

环境大整治  
习惯大变革

本报讯（记者赵云 通讯员岳青）眼下，新河至伍佰屿公路工程第2施工标段的路基填筑工程正在紧张施工中，这是台州首个以建筑渣土资源化利用原料为道路垫层的试点项目。

彰显创新硬实力  
我市新增  
2家省级  
科技小巨人  
(上接第一版)

坚持科技创新，专注细分市场，重视以人才为基石的技术攻关、创新发展，是温岭科技小巨人企业的成长共性。它们在各自领域竞相攀高，在支撑高水平科技自立自强、打好关键核心技术攻坚战、提升产业链供应链稳定性及竞争力中发挥着重大作用。市科技局相关负责人表示。

为打造温岭科技强企方阵，今年以来，市科技局全力推进315科技创新体系建设工程，着力构建完善了科技型中小企业、高新技术企业、科技小巨人企业、科技领军企业 的科技企业梯次培育机制，实施科技企业

双倍增、高新技术企业育苗造林 计划，以政策红利加快推动形成科技型中小企业铺天盖地、高新技术企业花开满地、科技小巨人和科技领军企业顶天立地的梯次培育格局，树立标杆典范。

对于新增的各类科技型企业，除了一次性资金奖励之外，我市还在税收优惠、金融贷款、科技计划项目立项、研发机构设立等方面给予一定程度的倾斜和政策支持，通过加强惠企政策宣传和政策激励，激发企业争先创优的热情和动力。该负责人表示，截至目前，我市已累计培育省科技领军企业1家、省科技小巨人企业4家、国家高新技术企业548家、省级科技型中小企业1998家，均居台州前列，同时建有省级国际科技合作载体2家、省级（重点）企业研究院37家、省级高新技术企业研发中心53家。

随着城市化进程的加快，我市建筑垃圾产生量预计达到350万方/年，同时工程建设需要大量的塘渣、碎石。将改良渣土用于路基场地，既解决了建筑渣土的出路和污染问题，又产生了新的可利用资源，解决了建设工程和资源环境共存的问题。该工程通过运用渣土固化技术，将工程渣土用于道路垫层施工，全部铺开后用压路机进行碾压，形成稳固可靠的固化土垫层，代替传统塘渣，使建筑渣土变成了有用的再生资源。渣土及泥浆具有含水率高及强度低的特点，采用石灰闷料、机械脱水及翻晒等措施进行降水后，利用固化材料对其进行固化改良，可以制备满足规范及设计要求的路基填料。

今年9月初，工程完成设备安装，10月底开始整机调试运

行。试验路段全长约5公里，经测算，该标段共可实现渣土消纳约50万吨。之前，改良渣土用于市政道路的道路垫层，而用于公路的道路垫层还是第一次。市综合行政执法局相关负责人称，该项目试验成功后，可复制推广运用于其他道路建设项目，能有效破解建筑渣土处置难的问题，走出一条建筑垃圾资源化利用的绿色发展之路。

## 交通安全教育进幼儿园



11月22日，市公安局交警大队温岭中队交警走进温岭镇中心幼儿园，面对面给小朋友开展交通安全启蒙教育，为即将到来的第十二个全国交通安全日预热升温。

签约摄影师 张旭潮摄

## 为了明天 一起对毒品说 不 这场晚会提升了青少年的禁毒意识

本报讯（记者叶琳 通讯员张隆）日前，由共青团温岭市委、市禁毒委员会办公室、市青少年宫等联合举办的为了明天2023年温岭市预防未成年人违法犯罪主题教育活动暨青少年禁毒宣传晚会在滨海镇东楼村文化礼堂举行，深化预防未成年人违法犯罪教育，助力青少年健康成长。

晚会通过表演《远离毒品》、朗诵《青春无毒》、武术《少年英雄》等形式多样的文艺节目，传达了健康人生、绿色

无毒的理念。晚会过程中还穿插了有奖知识问答环节，将毒品的常见种类及危害、如何预防毒品侵蚀等相关知识融入其中，在科普禁毒知识的同时增强了趣味性，台下观众热情高涨，现场学、现场答。观众纷纷表示，这样的活动很有意义，既普及了禁毒防毒知识，又丰富了大家的业余生活，有很好的警示作用。

除此之外，活动现场还设置了丰富的互动环节。在禁毒展板前和游戏处，不少市民拖家带口

前来了解禁毒知识，参与预防未成年人违法犯罪与禁毒的小游戏，形成家庭预防未成年人违法犯罪与禁毒的良好氛围。

观众在享受文化艺术熏陶的同时，接受禁毒教育，认清毒品对个人、家庭、社会的危害，进一步增强禁毒意识，认清禁毒形势，支持禁毒工作。市青少年宫相关负责人表示，将继续组织青少年广泛参加禁毒宣传活动，持续增强同学们的法治意识，进一步筑牢识毒、拒毒、防毒、禁毒的校园防火线。

## 市城发集团新能源产业公开比选合作伙伴

一、项目概况：

项目内容：城发集团决定加速布局能源产业，提升企业核心竞争力，因在能源行业的市场化运行经验不足，为进一步探索能源产业发展新路径，实现能源产业的高质量发展，现决定公开比选意向合作方，成立合资公司，进行加油站投资、建设和经营管理。

二、意向合作方资格条件：

1. 资格条件：本次比选要求意向合作方依法设立且资质、财务、业绩、信誉、项目主要负责人等满足下述要求，并在人员、设备、资金等方面具有承担

本次比选的相应能力。

（1）资质要求：必须是在中国工商行政管理机关登记取得营业执照，具有独立承担民事责任能力的成品油批发、零售公司或控股的合资公司；具有成品油经营许可证或成品油零售经营许可证和危险化学品经营许可证等证明材料；具有成品油经营、管理、检验、计量、储运、消防、安全生产等专业技术人员，在温岭设有拥有零售经营、财务、基建、安全专业管理团队的县级经营管理公司。

（2）财务要求：注册资本金实缴金额不低于10000万元（含10000万元）人民币。

（3）业绩要求：在温岭至少有15处及以上加油站的经营业绩。

（4）信誉要求：意向合作方因被列为失信被执行人等行为被立案调查的，不得参与比选。

2. 其他要求：在温岭范围内拥有独立法人资格的公司。

3. 本次比选不接受联合体参与。

注：以上资料需加盖公章放在档案袋里封存提交审查。

三、资格审核：

2023年11月30日上午9:30由甲方组织进行资格条件审查，经审核通过，

甲方出具《资格审核结果确认函》。如意向合作方未在规定时间内提交资料或不

符合本次比选应具备的条件或提供虚假资料或隐瞒重要事实的，取消比选资格。

四、公告时间、报名时间及地址、

联系人及联系方式：

1. 公告时间：自2023年11月24日至

2023年11月28日

2. 报名时间：2023年11月29日（上

午8:30-12:00，下午14:00-16:30）

报名地址：温岭市城市发展投资集

团有限公司604室

3. 甲方联系人及联系方式：

联系人：方先生

联系电话：15967665201

五、报名时应提交的资料：

1. 营业执照复印件（需一并提供原件进行核对）；

2. 法定代表人身份证复印件；

3. 委托代理的还应提交法人授权委托书（原件）及代理人身份证复印件（需一并提供原件进行核对）。

注：以上意向合作方提交的资料需加盖公章。

温岭市城市发展投资集团有限公司

2023年11月23日

## 全面推进 以水灭火 工程建设 提升森林防灭火能力

本报讯（记者金帆 通讯员王华琦）

森林防火是生态文明建设的安全保障，是森林资源保护的首要任务。去年以来，我市重点推进以水灭火工程建设，不断加大基础设施建设力度，强化人员培训，着力提升全市森林防灭火能力。

抽真空一定要打开这个阀门，直到有水抽出来为止。在城东街道萧南村庆恩王山上，市专业森林消防队队员正在向当地的扑火队员现场演示如何通过水泵取水，对以水灭火来说，这是必须掌握的本领。在围绕水泵操作、水带铺设、协同配合等内容开展培训后，现场立即通过演练检验成果。

演练模拟一处山上突发火灾，队员们按照各自分工，取水、启动水泵、铺设管带迅速将水源输送到模拟火灾现场，有效地控制了火势的蔓延。与此同时，另一组队员则通过风力灭火器等扑火器具，同步进行模拟扑救。双管齐下后，山火迅速得到了扑灭。

以前我们都是用2号工具，比如铁扫把、风机，这些工具需要人手多而且操作复杂，灭火不彻底，容易产生复燃现象。以水灭火环保、高效、安全，复燃几率小，优点还是相当多的，所以现在我们都用以水灭火的方法。市专业森林消防队副队长孙林龙介绍道。

以水灭火 是我市当前及今后很长一个时期内扑灭森林火灾的重要技术手段，而要加强以水灭火建设，首先要解决水从哪来的问题。为此，我市重点聚焦水源、装备等基础设施建设，进一步提升森林火灾综合防救能力。目前，城东街道已经在山上设置了19个蓄水量为20吨的储水罐，下一步将继续投入资金进行建设。另外，我们也会加大培训力度，提高森林灭火的能力。城东街道应急办相关负责人表示。

记者从相关部门了解到，至2025年，我市将规划建设以水灭火消防设施689处，目前已完成467处，包含水桶、水箱两种类型；以水灭火可利用水源个数由规划时的1658个增加到2125个，水源覆盖范围扩大，覆盖密度提高。近两

## 台州银行南片区域： 金融活水助力满园橙香

稳企助企  
稳进提质

心、底气。这也是台州银行南片区域以金融活水为农产品谋发展的写照。近年来，台州银行南片区域通过搭建金融助农新场景，联动政府相关部门，持续开展助农线上直播，让越来越多的优质农产品走向全国各地。此次直播活动也是该行助力乡村振兴的缩影。在得知高橙即将上市后，我们第一时间与农场负责人取得联系，完成对接产品、品控、宣传物料及直播预告等准备工作，成功策划了整场活动。台州银行温岭坞根支行工作人员说道。同时为支持合作社的发展，该行还持续为其提供专项金融支持，如今已有80万元信贷资金，为产业发展注入源源不断的金融活水。

直播带货只是起点，搭建一个有温度、有情怀的助农平台，帮助当地种植户增收致富才是关键。台州银行南片区域相关负责人表示，下阶段，该行将继续坚持政银、银企合作，通过线上线下等多种渠道，加强与本土产品、种植户的有效对接，积极探索助农销售新模式，开展惠农惠企合作项目，以金融力量助力乡村振兴。

此次台州银行帮助果园搭

建线上销售平台，让李云岳对自家高橙未来的发展更有信

## 醉美是冬阳



冷空气后，落羽杉叶转红，无患子叶转黄，又到了初冬最美时节。市民可乘晴好天气，约上三五好友走出家门，晒着冬日暖阳，享受一年中最惬意的日子。

通讯员 张鲜红摄